
V
f'.

i

T.C.

ÇALIŞMA VE SOSYAL GÜVENLİK BAKANLIĞI
Strateji Geliştirme Başkanlığı

Sayı : 81625851-610-
Konu : Soru Önergesi (7/77258) 2S.ie2a023>

Türkiye büyük mÎllet meclİsI başkanliğina

ilgi : 20.01.2023 tarihli ve 1156668 sayılı yazınız.

ilgi yazı ekinde alınan Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLiOĞLU
tarafından Bakanlığımıza yöneltilen 7/77258 Esas Numaralı yazılı soru önergesine, Türkiye
Büyük Millet Meclisi içtüzüğünün 99 uncu maddesi uyarınca hazırlanan cevahi yazımız ekte
sunulmaktadır.

Bilgilerinize arz ederim.

Prof. Dr. Vedat BILGIN
Bakan

Ek: Cevap Metni (1 sayfa)
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Emek Mahallesi Naci AYVALIOGLU Cad. No: 13
Pk: 06520 Emek / ANKARA
Telefon: (312) 296 70 19
e-posta: sevgi.gurler@csgb.gov.tr

Ayrmtıh bilgi için irtibat: Sevgi GÜREER
Daire Başkam
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Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU'na Ait 7/77258 Esas Numaralı
Yazılı Soru Önergesine îlişkin Cevap

Finansmanı Sosyal Güvenlik Kurumu Başkanlığınca sağlanan ilaçların raporlama ve
reçeteleme kriterleri ile ödeme usul ve esasları 5510 sayılı Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık
Sigortası Kanunu kapsamında oluşturulan; Sağlık Bakanlığı, Hazine ve Maliye Bakanlığı,
Cumhurbaşkanlığı Strateji ve Bütçe Başkanlığı temsilcilerinin de yer aldığı "Ödeme
Komisyonu/Alternatif Geri Ödeme Komisyonu", "Tıbbi ve Ekonomik Değerlendirme
Komisyonları "nda klinik ve teknik veriler kullamlarak, kanıta dayalı tıp uygulamalan, maliyet-
etkililik ölçütleri ile konusunda uzman ilgili branş hekimlerinin görüşleri de alınarak
değerlendirilmekte ve alınan kararlar Sosyal Güvenlik Kurumu Sağlık Uygulama Tebliğinde
(SUT) yayımlanarak yürürlüğe girmektedir.

Diğer taraftan, "Atezolizumab" etkin maddeli ilacın ruhsatı 14.06.2018 tarihinde Sağlık
Bakanlığınca onaylanmıştır.

İlgili ilacm ruhsat sahibi firma tarafından Sosyal Güvenlik Kurumuna "Küçük Hücreli Dışı
Akciğer Kanseri (KHDAK)"' ve "Küçük Hücreli Akciğer Kanseri (KHAK)" kanser türlerinde
geri ödeme kapsamına alınması yönünde yapılan başvurunun değerlendirme süreci devam
etmekte iken ilgili firma tarafından geri ödemeye ilişkin talep geri çekilmiştir.

İlacm geri ödeme kapsamma alınabilmesi için ruhsat sahibi firmamn yeni bir teklif ile
yeniden talepte bulunması gerekmektedir.


